



Berkley International Seguros México S.A.

Avenida Santa Fe 505 Piso 17, Oficina 1702. Cruz Manca, Cuajimalpa de Morelos, 05349

Web: www.berkleymex.com

Tel: +52 (55) 1037 5300

AMB# 095344

Calificación de Fortaleza Financiera de Best:	A+	Perspectiva:	estable
Calificación Crediticia de Emisor de Best:	aa-	Perspectiva:	estable
Calificación en Escala Nacional de Best:	aaa.MX	Perspectiva:	estable

FUNDAMENTO DE LA CALIFICACIÓN

Berkley International Seguros México S.A. (BSM) es un miembro de W. R. Berkley Insurance Group (grupo Berkley), el cual, en una base consolidada, tiene una fortaleza de balance que AM Best categoriza como la más fuerte, así como un desempeño operativo fuerte, perfil de negocio favorable y administración integral de riesgos (ERM) apropiada.

Las calificaciones de BSM reflejan su afiliación con su compañía matriz, W. R. Berkley Corporation (W. R. Berkley), en términos de suscripción, protección del reaseguro, ERM y aportaciones de capital. Limitando las calificaciones está la inherente incertidumbre de una compañía de reciente creación con respecto a la implementación del plan de negocios y la posible volatilidad en la economía mexicana durante 2019.

BSM se fundó en noviembre de 2016, y es la subsidiaria mexicana de W. R. Berkley; la compañía recibió aprobación regulatoria para sus operaciones en junio de 2017 y emitió su primera póliza en julio del mismo año. La compañía tiene una oferta diversificada en el segmento de daños respaldada fuertemente por un contrato de reaseguro proporcional y facultativo con su compañía matriz.

La sólida capitalización ajustada por riesgos de BSM se deriva de su fuerte posición de capital, la cual favorece el crecimiento de prima durante sus primeros años de operación. Esto es reforzado por el contrato de cuota parte 95/5 por ciento y exceso de pérdida proporcionado por su matriz. Además, AM Best reconoce el compromiso de W. R. Berkley con sus subsidiarias al proporcionar capital fungible adicional a la operación mexicana.

Al ser una compañía recién constituida, BMS tendrá que producir suficiente volumen para compensar sus costos fijos, mientras mantiene un desempeño de suscripción adecuado en su prima retenida. Aunque el equipo de administración y suscripción de BMS tiene un historial exitoso propio, la implementación del plan de negocios debe evolucionar para que AM Best pueda realizar una evaluación adecuada del desempeño operativo de la compañía.

El sector de daños en México experimentó una disminución durante 2018, y podrían surgir nuevos obstáculos debido a los cambios en el entorno económico que resulten del nuevo gobierno, lo que podría generar una posible volatilidad en 2019 y obstaculizar las perspectivas de crecimiento de la compañía.

Si hubiera acciones positivas de calificación en las principales subsidiarias operativas del grupo Berkley, como resultado de una mejora sustancial y sostenida en sus métricas de desempeño operativo en relación con sus competidores, es probable que las calificaciones de BSM se muevan en conjunto. De la misma manera, si hubiera acciones negativas de calificación para el grupo Berkley, como resultado de un deterioro sostenido en los resultados operativos o de suscripción del grupo, impulsado por los resultados del año de ocurrencia actual o el desarrollo adverso de las reservas de pérdida de años anteriores, o como resultado de un cambio en la posición financiera de la compañía tenedora del grupo que resulte en el retiro de capital del grupo

o que cause un incremento en el apalancamiento financiero y/o una disminución en la cobertura de intereses en la compañía tenedora que no respalde las calificaciones actuales, las calificaciones de BSM reflejarían esas mismas acciones.

HISTORIAL DE CALIFICACIÓN DURANTE LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS

Fecha	CSF de Best	CCE de Best
06.03.18	A+	aa-
27.02.18	A+	aa-

ELEMENTOS DEL BALANCE GENERAL

	MX(000)				
	2017	2016	2015	2014	2013
Activos líquidos	83,970	-	-	-	-
Total inversiones	83,970	-	-	-	-
Total activos	161,217	-	-	-	-
Reservas técnicas brutas	38,470	-	-	-	-
Reservas técnicas netas	6,582	-	-	-	-
Total pasivos	79,790	-	-	-	-
Capital	81,427	-	-	-	-

ELEMENTOS DE ESTADO DE RESULTADOS

	MX(000)				
	2017	2016	2015	2014	2013
Primas emitidas brutas	55,242	-	-	-	-
Primas emitidas netas	1,805	-	-	-	-
Resultado técnico	-19,534	-	-	-	-
Ganancia/(pérdida) antes de impuestos	-14,852	-	-	-	-
Ganancia/(pérdida) después de impuestos	-9,001	-	-	-	-

INDICADORES DE LIQUIDEZ (%)

	2015	2014	2013	2012	2011
Total deudores a total activos	48.10%	-	-	-	-
Activos líquidos a reservas técnicas netas	1275.75%	-	-	-	-
Activos líquidos a total pasivos	52.09%	-	-	-	-
Total inversiones a total pasivos	52.09%	-	-	-	-

INDICADORES DE APALANCAMIENTO (%)

	2017	2016	2015	2014	2013
Primas suscritas netas a capital	2.22%	-	-	-	-
Reservas técnicas netas a capital	8.08%	-	-	-	-
Primas suscritas brutas a capital	67.84%	-	-	-	-
Reservas técnicas brutas a capital	47.24%	-	-	-	-
Total deudores a capital	48.10%	-	-	-	-
Total pasivos a capital	197.99%	-	-	-	-

INDICADORES DE RENTABILIDAD (%)

	2017	2016	2015	2014	2013
Costo medio de siniestralidad	-5.57%	-	-	-	-
Costo de operación	817.51%	-	-	-	-
Índice combinado	811.94%	-	-	-	-
Rentabilidad financiera / primas devengandas	-106.41%	-	-	-	-
Índice de resultado operativo	918.35%	-	-	-	-
Retorno sobre primas suscritas netas	328.15%	-	-	-	-
Retorno sobre activos totales	-11.17%	-	-	-	-
Retorno sobre capital y superávit	-22.11%	-	-	-	-

Se han hecho todos los esfuerzos posibles para garantizar la precisión de esta traducción.

De existir alguna discrepancia, deberá confiarse en la versión en inglés como la versión oficial.

Todas y cada una de las calificaciones, opiniones e información contenidas en el presente son suministradas "tal cual son", sin garantía expresa ni tácita. Una calificación puede ser modificada, suspendida o retirada en cualquier momento y por cualquier motivo al criterio exclusivo de A.M. Best.

Una Calificación de la Capacidad Financiera de Best es una opinión independiente acerca de la solidez financiera de una aseguradora y su capacidad para cumplir con sus obligaciones en virtud de pólizas de seguro y contratos vigentes. Se basa en una evaluación integral cuantitativa y cualitativa de la solidez del balance de una empresa, su rendimiento operativo y perfil comercial. La opinión acerca de la Calificación de la Capacidad Financiera apunta a la capacidad relativa de una aseguradora de cumplir con sus obligaciones en virtud de las pólizas de seguro y contratos vigentes. Estas calificaciones no son garantía de la capacidad actual o futura de una aseguradora de cumplir con sus obligaciones contractuales. La calificación no apunta a pólizas de seguro o contratos específicos ni a ningún otro riesgo, que incluye, entre otros, las políticas o procedimientos de una aseguradora para el pago de siniestros; la capacidad de la aseguradora para objetar o negar el pago de un siniestro con motivo de declaraciones falsas o dolo; o una responsabilidad específica surgida de un contrato del tomador del seguro o parte contractual. Una Calificación de la Capacidad Financiera no constituye una recomendación para comprar, mantener o cancelar una póliza de seguro, contrato o cualquier otra obligación financiera de una aseguradora, ni apunta a la conveniencia de una póliza o contrato en particular para un objetivo o comprador específico.

La Calificación Crediticia de un Emisor de Deuda de Best es una opinión sobre el riesgo crediticio relativo futuro de una entidad, un compromiso financiero o un título de deuda o asimilable a un título de deuda. Se basa en una evaluación cuantitativa y cualitativa integral de la solidez del balance de una empresa, su rendimiento operativo y perfil comercial y, en su caso, en la naturaleza y los detalles específicos de un título de deuda con calificación de riesgo. El riesgo crediticio es el riesgo de que una entidad no pueda cumplir con sus obligaciones contractuales y financieras a su vencimiento. Estas calificaciones de riesgo no apuntan a ningún otro riesgo, que incluyen, entre otros, el riesgo de liquidez, el riesgo de mercado o la volatilidad de los precios de los títulos con calificación de riesgo. La calificación no es una recomendación para comprar, vender o mantener títulos, pólizas de seguro, contratos o cualquier otra obligación financiera, ni aborda la conveniencia de una obligación financiera en particular para un objetivo o comprador específico.

Para decidir una calificación, A.M. Best se basa en datos financieros auditados por terceros y/o en otra información que reciba. Si bien considera que esta información es confiable, A.M. Best no verifica por su cuenta su precisión o confiabilidad. A.M. Best no ofrece servicios de consultoría ni asesoramiento. A.M. Best no es un Asesor de Inversiones y no ofrece asesoramiento en inversiones de ningún tipo; y ni la empresa ni sus Analistas de Calificaciones ofrecen ningún tipo de asesoramiento de estructuración o financiero. A.M. Best cobra por sus servicios de calificación interactiva. Estos honorarios en concepto de calificación oscilan entre los USD 5,000 y los USD 500,000. Asimismo, A.M. Best puede cobrar honorarios de las entidades calificadas por servicios o productos ofrecidos que no tienen que ver con una calificación. Los informes especiales de A.M. Best, así como cualquier dato proveniente de una hoja de cálculo, están disponibles sin cargo para todos los suscriptores de BestWeek. Aquellos que no sean suscriptores pueden acceder a un extracto de estos informes y adquirir el informe completo y los datos de las hojas de cálculo.

Copyright © 2018 de A.M. Best Company, Inc., Ambest Road, Oldwick, Nueva Jersey 08858. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS. Ninguna porción de este informe o documento podrá ser distribuida en ningún formato electrónico ni por ningún medio, ni almacenado en una base de datos o sistema de recuperación, sin el consentimiento escrito previo de A.M. Best Company. Para obtener más detalles, consulte nuestros Términos y Condiciones de Uso disponibles en el sitio web de A.M. Best Company www.ambest.com